KRAJOWY

== . Sfinansowane przez
. Rzeczpospolita . .

_"‘_"- PLAN Polska Unie Euro.pejska

==_.- ODBUDOWY NextGenerationEU

Lukdw, dnia 16.02.2026 1,

Znak postepowania: PL.271.1.2.2026

- do wszystkich Wykonawcéw -

dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie inwestycyjne
pn. ,Poprawa efektywnosci energetycznej szko6t na terenie Gminy Lukoéw”.

A. Dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo
zamowien publicznych (tj. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), - dalej ,ustawa Pzp”,
Zamawiajacy: Gmina Lukéw, ul. Swiderska 12, 21-400 Lukéw, przekazuje tresé
zapytan dotyczacych tresci Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia - dalej ,SWZ”
wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie z dnia 13.02.2026 r.:
Prosze o zamieszczenie zestawienia stolarki okiennej i drzwiowe;j.
Odpowiedz:
Zamawiajacy udostepnit wszystkie dostgpne materiaty. Okna PCV, kol. biaty,
rozwieralno-uchylne wg istniejacego schematu otwierania, podziaty do zachowania
badz uzgodnieniem z Zamawiajacym, szyby zespolone, Wspétczynnik przenikania
ciepta U<0,9 W/(m?.K).

Kolejne pytania z dnia 13.02.2026 r.:
Prosze o zamieszczenie doktadnej specyfikacji systeméw zarzadzania energig ktére

majg by¢ zainstalowane w budynkach szkét. Prosze o wykaz urzadzen i sposobu ich
zasilania - dot. gléwnie sposobu zasilania detektoréw przy glowicach
termostatycznych. JeSli maja zasilane z sieci elektrycznej to potrzebne bedzie jej
wykonanie dodatkowo czego projekt elektryczny nie uwzglednia.

Odpowiedz:

Nalezy przewidzie¢ wymiane gtowic na grzejnikach. Gtowica musi mie¢ modut WiFi
umozliwiajgcy sterowanie ogrzewaniem z dowolnego miejsca - Uzytkownik moze
w kazdej chwili zmieni¢ temperature, wlaczy¢ tryb feriowy/wakacyjny, odczytaé
histori¢ pracy lub sprawdzi¢ poziom baterii. Urzadzenie pozwala na ustawienie
harmonogramu tygodniowego, trybéw pracy oraz automatyczne wykrywanie
otwartego okna. Na wysSwietlaczu LED ma by¢ widoczna aktualna temperatura
i status pracy, a regulacja odbywa sie za pomocg pokretta na gérze gtowicy lub przy
pomocy aplikacji. Wszystkie ustawienia muszg by¢ dostepne w jezyku polskim.
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Pytania z dnia 16.02.2026 r.:

1. Czy system zarzadzania energia ma zosta¢ zainstalowany na komputerze
wskazanym przez zamawiajacego czy moze nalezy w kalkulacji uwzgledni¢ dostawe
jednostki wytacznie pod potrzeby systemu?

Odpowiedz:

Nalezy w kalkulacji uwzgledni¢ dostawe jednostki wytgczenie pod potrzeby systemu
zarzadzania energia.

2. Pruszeg v vkreSlenie czy dla monitorowania ciepta nalezy zastosowaé czujniki w
formie rozproszonej aby monitorowa¢ temperature w newralgicznych punktach czy
moze dla kazdego pomieszczenia?

Odpowiedz:

Nalezy zastosowac czujniki w formie rozporoszonej, nie ma potrzeby monitorowania
temperatury w kazdym pomieszczeniu, tylko w zespole pomieszczen od tej samej
funkcji i w newralgicznych punktach (pomieszczenia narazone na warunki
atmosferyczne).

3. Czy dla systemu zarzadzania energig nalezy uwzgledni¢ wymiane glowic
na grzejnikach na elektroniczne?

Odpowiedz:

Tak, nalezy przewidzie¢ wymiane glowic na grzejnikach. Glowica musi mie¢ modut
WiFi umozliwiajgcy sterowanie ogrzewaniem z dowolnego miejsca -Uzytkownik
moze w kazdej chwili zmieni¢ temperature, wiaczy¢ tryb feriowy/wakacyijny,
odczyta¢ historie pracy lub sprawdzi¢ poziom baterii. Urzadzenie pozwala na
ustawienie harmonogramu tygodniowego, trybéw pracy oraz automatyczne
wykrywanie otwartego okna. Na wys$wietlaczu LED ma by¢ widoczna aktualna
temperatura i status pracy, a regulacja odbywa sie¢ za pomocg pokretta na gérze
gtowicy lub przy pomocy aplikaciji.

Wszystkie ustawienia musza by¢ dostepne w jezyku polskim.

4. Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie urzadzen radiowych dla systemu
zarzadzania energig czy moze nalezy uwzgledni¢ wylgcznie urzadzenia dla transmisji
po kablu?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy preferuje urzadzenie z odbiorem radiowym/WiFi/ bluetooth.

Kolejne pytania z dnia 16.02.2026 r.:

1. Czy mozliwe jest sterowanie glowicami termostatycznymi przewodowo czy
droga radiowg?

Odpowiedz:

Nalezy przewidzie¢ wymiane glowic na grzejnikach. Glowica musi mie¢ modut WiFi
umozliwiajacy sterowanie ogrzewaniem z dowolnego miejsca -Uzytkownik moze w
kazdej chwili zmieni¢ temperature, wlaczy¢ tryb feriowy/wakacyjny, odczytaé
historie pracy lub sprawdzi¢ poziom baterii. Urzadzenie pozwala na ustawienie
harmonogramu tygodniowego, trybéw pracy oraz automatyczne wykrywanie
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otwartego okna. Na wys$wietlaczu LED ma by¢ widoczna aktualna temperatura
1 status pracy, a regulacja odbywa sie za pomocg pokretta na gérze gtowicy lub przy
pomocy aplikacji. Wszystkie ustawienia musza by¢ dostepne w jezyku polskim.

2. Ile przewidywanych jest czujnikéw temperatury (czy wystarczy jeden na
pomieszczenie)?

Odpowiedz:

Nalezy zastosowac¢ czujniki w formie rozporoszonej, nie ma potrzeby monitorowania

temperatury w kazdym pomieszczeniu, tylko w zespole pomleszczen od tej samej

funkcji i w newralgicznych punktach (pomieszczenia narazone na warunki

atmosferyczne)

3. llejestlicznikéw energii elektrycznej do wpiecia w SZE i czy wchodza w zakres
dostawy?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie dysponuje takimi danymi.

4.  lle jest wodomierzy do wpiecia w SZE i czy wchodzg w zakres dostawy?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dysponuje takimi danymi.

5.  llejestlicznikéw ciepta do wpiecia w SZE i czy wchodzg w zakres dostawy?

Odpowiedz:
Nie ma licznikéw ciepta do wpiecia do SZE.

6. Czy na obiekcie sg sterowniki urzadzen wentylacyjnych przewidzianych do
wigczenia w SZE. Jezeli tak to ile oraz czy te sterowniki posiadajg karty
komunikacyjne?

Odpowiedz:
Nie ma takich urzadzen na instalacji wentylacyjne;j.

7. Czy na obiekcie s3 inne urzadzenia przewidziane do wpiecia do SZE takie jak
analizatory sieci, sterowniki oSwietlenia itp.?

Odpowiedz:
Nie ma innych urzadzen.

8.  Czy uzytkownik dysponuje stacjg roboczg do zainstalowania SZE?

Odpowiedz:
Nie dysponuje.

9.  (Czy zostanie udostepnione l3gcze internetowe dla potrzeb SZE?

Odpowiedz:
Tak, obiekty s3 wyposazone w tgcze internetowe.

Zamawiajacy informuje, Ze pytania oraz odpowiedzi na nie staje sie integralna
czesScia SWZ i beda wiazace przy sktadaniu ofert.
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C. Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, iz pozostala tre
bez zmian.
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